



## 經歷恩典生命成長

紀念CCIC-CUPERTINO成立二十週年

作者：林雲容

我在高中時即接觸過福音，那時是哥哥向我傳的福音，但那時因為家庭因素，也因為社會環境趨向民間信仰，所以並未接受。之後來美國念研究所，當時再一次的接觸到福音；我還記得有一次與朋友一起參加教會的宣道年會，那天的講員所說的內容深深的觸動了我的心，宣道年會近結束時，講員問有誰願意決志信主，請舉手；當時我很想舉手，但那天是朋友開車載我去教會，他也必須帶我回家，我怕我的朋友要等我很久，所以按耐住想舉手的慾望，因而錯失了那次決志信主的機會。再來又因為所認識的基督徒中有的人生活上沒有好的見證，讓我對基督徒很失望，覺得我並不想做個基督徒，這些因素阻攔了我的信主之路。

2013年2月我又來到美國，開始我的移民生活。一開始我就來到我們的教會參加主日崇拜；因哥哥的關照，秋月姐妹也帶我參加週六的以琳團契聚會。與團契的姊妹們相處後，發現姊妹們彼此相愛、互相關懷、互相支持，那一段與團契姊妹們相處的時間，讓我覺得做個基督徒也不錯，因此2013年11月我就受洗了。受洗之後就開始上主日學，也繼續參加以琳團契，但那時候對聖經不太了解，也沒有讀經的習慣，因此靈命並沒有太多長進，我雖然知道主是信實的，又是有恩典、有憐憫、有慈愛的，要信靠主；但似乎信心也不是那麼穩固。

神用我生命中的一件大事，來帶領我經歷並認識祂。2016年因為左眼球的後面長了一個腫瘤，必須開刀移除，家庭醫生將我轉去Valley Medical Center 看專科醫生，但那裏的專科醫生卻說他們醫院沒有能力做這個手術，必須把我轉去Stanford Hospital的一位眼科專科Dr. K那裡。Stanford的這位Dr. K表示我的腫瘤比較大，所以手術不是單單眼科醫生可以單獨完成，必須要有神經外科醫生來配合。Dr. K就幫我安排好一位神經外科的Dr. L配合手術。Dr. K當時已經懷孕快生產了，因此她把我轉給另外一位Dr. E，換由這位醫生為我動手術。後來我去看神經外科Dr. L的門診時，他當場打電話給這位眼科的Dr. E討論手術，但要負責主刀的Dr. E竟然告訴配合的神經外科Dr. L，讓他可以直接摘除我的腫瘤，他不參與。之後我回去看Dr. E的門診，那天他卻請假，我只好延期看診；後來他的助理打電話給我，問可不可將我轉給另外一位Dr. D？因為我都不認得，也只好同意了。

沒有想到起初看我的Dr. K，她在坐月子期間發現我又被轉給其他眼科醫生後，竟然請他的助理打電話給我，問我願不願意延後手術日期，她要親自為我動手術；我接到這通電話之後，懸盪的心，喜出望外。動手術之前再一次去看Dr. K的門診，她告訴我為了幫我動這個手術，他把那一整天都空下來，沒有別的約診，因為不確定需要多少時間來完成手術。我自己也因為這個手術算是個大手術，也可能會有許多後遺症，所以決定動手術之後，其實心裡有點忐忑，哥哥也不放心；我們又去諮詢另外一位已經退休的神經外科醫生，這位退休醫生告訴我們Stanford的醫生技術絕對沒有問題，但是開刀的結果還是在神的手中，讓我們不需要擔心太多。臨走時又發現要為我動手術的神經外科醫生竟然是他的學生，心中頓時安心許多。

動手術當天一大早，神經外科Dr. L過來解說手術過程時，哥哥問他眼科的Dr. K會不會也過來做說明？他說應該不會，因為要在他把頭顱打開後才輪到Dr. K上場，而這可能要在2、3個小時之後了。但沒想到，在Dr. L說完話走後不久，Dr. K就來與我們交通，並沒有因他參與的時間比較晚而省略溝通這一部分。手術順利完成了！後來Dr. L在與我哥哥交談時，也誇讚Dr. K，說她動手術就與教科書所描寫的一般，如果是他的眼睛需要做手術，他也會找Dr. K替他做。腫瘤割除後，雖然左眼視力喪失了，但醫生所說的各種副作用都沒有出現，我的術後狀況良好。

在這些過程期間，教會的小組、團契許多弟兄姐妹對我的關心，及為我切切代禱，很感謝神。如此詳述求醫、轉診、動手術的過程，因為處處都讓我看到神的恩典，與神的同在。先前我可能懵懵懂懂的知道神的大能，心裡也知道凡事要交託給神，但卻僅只在知道的層面。透過這次的手術，我才真正的經歷到神的大能、恩典與慈愛，至此我的信心有極大的加增，心境上有所轉變。以前我總會擔心許多的事情，心中沒有平安；但是手術後，我學會能夠把一切事情都交託在主的手中，不再靠自己想方設法解決自己的難處，不用再擔心害怕；心裏有真正的平安與喜樂，真的要感謝讚美主，覺得有主真好！